

Ροζ σκάνδαλο με... άτακτο «υπουργό»

Διόρισε την ερωμένη του ως δασκάλα σε νηπιαγωγείο στην κατεχόμενη Λάπηθο

Σκάνδαλο ξέσπασε στα κατεχόμενα με έντονο ροζ χρώμα και πολιτική απόχρωση. Όλα ξεκίνησαν όταν μία τουρκική εφημερίδα έγραψε ότι ο «υπουργός εξωτερικών» του ψευδοκράτους, Χουσεΐν Οζγκιουργκιούν, διόρισε παράτυπα την ερωμένη του, Σενικά Κανατλί, ως δασκάλα σε νηπιαγωγείο στην κατεχόμενη Λάπηθο. Πέντε μέρες μετά τον διορισμό της και αφού το σκάνδαλο είδε το φως της δημοσιότητας, ο διορισμός της Κανατλί αναστάληκε προσωρινά. Η Κίπρις έγραψε ότι η 24χρονη Κανατλί αποφοίτησε το 2009 από το τμήμα αγγλικών σπουδών του «πανεπιστημίου Ανατολικής Μεσογείου», στην κατεχόμενη Αμμόχωστο, ενώ αργότερα περιμένοντας να διοριστεί ασχολήθηκε με το

Διαψεύδει ο Οζγκιουργκιούν

μόντελινγκ και άνοιξε πρακτορείο μοντέλων. Η Κανατλί διέψευσε τις φήμες που την θέλουν να έχει ερωτικές σχέσεις με τον Οζγκιουργκιούν (που είναι διαζευγμένος και πατέρας δυο παιδιών) και ότι αυτός αποτελεί το μέσον της λέγοντας τα εξής: «Ο κύριος "υπουργός" δεν είναι ούτε το μέσο μου ούτε ο φίλος μου. Δεν τον γνωρίζω». Πρόσθεσε δε, ότι τον μόνο «υπουργό» που έχει γνωρίσει είναι τον «υπουργό δημοσιονομικών», Ερσίν Τατάρ, τον οποίο όμως δεν χρησιμοποίησε για την πρόσληψή της. Η Κανατλί δήλωσε επίσης ότι είναι έτοιμη να κινηθεί νομικά εναντίον αυτών των φημών κατά του ατόμου της. Παρακάθισε, είπε, σε εξετάσεις για τον διορισμό ως δασκάλα και τις πέρασε με πολύ καλό βαθμό. Οι πέντε μέρες που πέρασε στο νηπιαγωγείο στην κατεχόμενη Λάπηθο, ανέφερε,

ήταν πολύ καλές και δεν υπήρξε κανένα πρόβλημα με τον διευθυντή ή τους συναδέλφους της, αντιθέτως δημιούργησαν πολύ καλές σχέσεις και εξέφρασε την επιθυμία να επιστρέψει το συντομότερο.

Αβάσιμες και ανυπόστατες χαρακτήρισε τις φήμες περί ερωτικής σχέσης Οζγκιουργκιούν και μοντέλου και το λεγόμενο γραφείο Τύπου του «υπουργείου» εξωτερικών δηλώνοντας ότι θα κινηθούν νομικά. Στην ανακοίνωση κακίχεται και το γεγονός ότι η είδηση αναμεταδόθηκε από την τουρκική εφημερίδα σε ορισμένα έντυπα στα κατεχόμενα χωρίς να γίνει κάποια έρευνα προηγουμένως. Αναφέρεται ότι οι διορισμοί των δασκάλων δεν γίνονται από το «υπουργείο» εξωτερικών αλλά από το λεγόμενο υπουργείο παιδείας.

Ο λεγόμενος υπουργός παιδείας, Κεμάλ Ντουρούστ που κλήθηκε να σχολιάσει το θέμα είπε ότι έγιναν οι υποδείξεις, το φωτομοντέλο διορίστηκε ως νηπιαγωγός και την τέταρτη ημέρα παγοποιήθηκε ο διορισμός της, ενώ είπε πως αναμένει περισσότερες λεπτομέρειες από την έκθεση της «διεύθυνσης πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης».

Το θέμα πάντως μεταφέρθηκε και στην ψευδοβουλή, όπου ο «βουλευτής» του κόμματος Κοινοτικής Δημοκρατίας, Χουσεΐν Αγκολεμλί ζήτησε είτε από τον «υπουργό» παιδείας, είτε από τον λεγόμενο πρωθυπουργό να κάνουν δηλώσεις για να ξεκαθαρίσουν το θέμα. Σε αντίθετη περίπτωση, είπε, ο λεγόμενος υπουργός παιδείας πρέπει να παραιτηθεί.



Συνελήφθη ο δημοσιογράφος

Ο ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ που έφερε στο φως της δημοσιότητας το θέμα είχε μπλεξίματα. Όπως έγινε γνωστό από τ/κ ιστοσελίδες, ο δημοσιογράφος της τουρκικής εφημερίδας «Βατάν» που έγραψε το θέμα, Τσαγκτάς Ουλούς συνελήφθη στην πόλη του Βαν, όπου εργάζεται ως ανταποκριτής, σε μια επιχείρηση εναντίον του ΚΚΚ, που θεωρείται η πτέρυγα του ΡΚΚ στις πόλεις. Ο ανταποκριτής της «Βατάν» στο Βαν συνε-

λήφθη μαζί με τους εκεί ανταποκριτές της εφημερίδας «Μπιργκιούν», του πρακτορείου ΔΙΗΑ και του φωτογράφου του AFP. Συνελήφθησαν, επίσης, στα πλαίσια της ίδιας επιχείρησης στην Κωνσταντινούπολη, ο διευθυντής και ο αρχισυντάκτης του πρακτορείου ΔΙΗΑ. Η επιχείρηση εναντίον του ΚΚΚ διεξήχθη χθες σε επτά επαρχίες της Τουρκίας και συνελήφθησαν 35 συνολικά άτομα.